

Приветственное слово  
к участникам X Всероссийской научно-практической конференции  
«Российский строительный комплекс: повседневная практика и  
законодательство»

Приветствую организаторов и участников X Всероссийской научно-практической конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

С каждым годом конференция привлекает внимание все большего числа представителей предпринимательских кругов, наращивает свой потенциал и укрепляет позиции в качестве действенного инструмента конструктивного диалога профессионального сообщества и органов государственной власти.

Сегодня перед регионами обозначены основные направления развития: увеличение объемов жилищного строительства, эффективное использование застроенных территорий, формирование комфортной городской среды, переход на систему проектного финансирования с привлечением средств граждан через банковские инструменты, а также реформа ценообразования в строительстве.

Взаимодействие участников инвестиционного процесса в рамках диалога на Конференции будет способствовать формированию эффективных механизмов реализации государственной политики в области жилищного, промышленного и инфраструктурного строительства, привлечению инвестиций в отрасль.

Убежден, что X Всероссийская научно-практическая конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» пройдет в плодотворном и созидательном ключе, будет содействовать укреплению государственно-частного партнерства, формированию благоприятного делового климата как в Архангельской области, так и в масштабах страны. Желаю успешной и продуктивной работы!

Губернатор Архангельской области



И.А. Орлов